
Η Αθήνα δεν συγχωρεί καθυστερήσεις όταν προκύπτει βούλωμα. Ένα σιφόνι που ξεχειλίζει Κυριακή βράδυ, μια
λεκάνη που γυρίζει πίσω νερά σε διαμέρισμα του τρίτου, ένα φρεάτιο πολυκατοικίας που πλημμυρίζει μετά
από δυνατή βροχή. Όποιος έχει ζήσει τέτοιες στιγμές ξέρει πως η σωστή απόκριση μέσα στην πρώτη ώρα
κάνει όλη τη διαφορά, τόσο στο κόστος όσο και στις ζημιές. Γι’ αυτό και η αξία υπηρεσιών Αποφράξεις 24
ώρες Αθήνα δεν είναι απλώς θέμα ευκολίας, αλλά ουσίας.

Σε αυτόν τον οδηγό συγκεντρώνω γνώση από το πεδίο, πρακτικές λεπτομέρειες και κριτήρια επιλογής για να
επιλέξει κανείς σωστά συνεργείο. Θα δείτε πώς διαφέρει το ξεβούλωμα με πιεστικό από την υδροβολή υψηλής
πίεσης, πότε πρέπει να γίνει διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα στην Αθήνα, τι σημαίνει συντήρηση
αποχετεύσεων με πρόγραμμα, ποια είναι τα λογικά εύρη για αποφράξεις τιμές, και πώς να μιλήσετε στο
τηλέφωνο ώστε να έρθει το σωστό όχημα με το σωστό εξοπλισμό από την πρώτη επίσκεψη.

Τι συμβαίνει στην πράξη όταν «βούλωσε»
Στα περισσότερα περιστατικά, η αιτία βρίσκεται σε τρεις κατηγορίες. Πρώτον, οργανικά κατάλοιπα και λίπη
που συσσωρεύονται με τον χρόνο σε κουζίνες και σιφόνια δαπέδου. Δεύτερον, αντικείμενα που δεν έπρεπε να
πέσουν στη λεκάνη, από μωρομάντηλα μέχρι μπατονέτες και χνούδια από πλυντήρια. Τρίτον, δομικά θέματα,
όπως ρίζες που εισβάλλουν σε παλιές σωληνώσεις ή καθιζήσεις στις ενώσεις που δημιουργούν «τσέπες»
στάσιμου νερού.

Στην Αθήνα ειδικά, οι παλιές οικοδομές με οριζόντια δίκτυα μικρής κλίσης παρουσιάζουν συχνές επιστροφές.
Εκεί όπου το πρόβλημα δείχνει να «επαναλαμβάνεται», η επιφανειακή απόφραξη δεν αρκεί. Χρειάζεται
καθαρισμός αποχέτευσης σε όλο το μήκος του κλάδου και, συχνά, έλεγχος με κάμερα για να αποτυπωθούν
ανωμαλίες. Το καλό συνεργείο θα το διακρίνει από το ιστορικό και τα συμπτώματα: αργή απορροή, ήχοι
γουργουρίσματος, οσμές που αναδύονται από σιφόνια ακόμη και όταν δεν χρησιμοποιούνται.

Πότε αρκεί το «ξεβούλωμα» και πότε απαιτείται διάγνωση
Για μια απλή απόφραξη νεροχύτη Αθήνα, σε διαμέρισμα με σωληνώσεις σε καλή κατάσταση, μια μηχανική
άκαμπτη βούρτσα ή ένα εύκαμπτο ελατήριο είναι αρκετά. Όταν όμως το πρόβλημα αφορά κεντρική στήλη,
απόφραξη φρεατίων Αθήνα ή μια λεκάνη που φουσκώνει νερό στον καταιγισμό, η σωστή προσέγγιση αλλάζει.

Στις απόφραξεις μπάνιου Αθήνα και στην απόφραξη σιφονιού Αθήνα, το συνεργείο πρέπει να αξιοποιήσει είτε
υδροβολή ελεγχόμενης πίεσης είτε ειδικά εξαρτήματα που δεν τραυματίζουν τα σιφόνια. Η βιασύνη με ισχυρό
πιεστικό σε λεπτά δίκτυα οδηγεί σε ρωγμές, και οι ζημιές φαίνονται εβδομάδες μετά. Αν υπάρχει υπόνοια για
ρίζες ή καθίζηση, η διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα δίνει απάντηση σε λίγα λεπτά. Η κάμερα
εντοπίζει την ακριβή θέση και το βάθος, ώστε να προταθεί λύση, από τοπική επιδιόρθωση μέχρι προσωρινή
συντήρηση με προγραμματισμένο καθαρισμό κάθε 3 με 6 μήνες.

Τι σημαίνει «24 ώρες» στην πράξη
Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα δεν σημαίνει απλώς ένα τηλέφωνο που απαντά. Σημαίνει διαθέσιμα συνεργεία σε
περισσότερες από μία γειτονιές και φορτηγά εξοπλισμένα με αντλίες, καλώδια διαφόρων διατομών, πιεστικά
νερού, και φορητά μέσα για πρόσβαση σε στενούς δρόμους. Σημαίνει επίσης ανθρώπους που ξέρουν να
κινηθούν σε πυκνό αστικό περιβάλλον, να σταθμεύσουν γρήγορα, να ανεβάσουν σωστά τα μηχανήματα στον
τέταρτο χωρίς ασανσέρ και να προστατέψουν κοινόχρηστους χώρους.



Ένα τυπικό σενάριο βραδινής κλήσης: πολυκατοικία στο Παγκράτι με υπερχείλιση στο υπόγειο. Ο διαχειριστής
τηλεφωνεί στο συνεργείο, περιγράφει την ποσότητα νερού, την οσμή και αν ακούγονται επιστροφές από τα
σιφόνια. Αν αναφέρει ύψος νερού πάνω από 2 με 3 εκατοστά, χρειάζεται αντλήσεις υδάτων Αθήνα με αντλία
υποβρύχια ή ακάθαρτων, και έπειτα καθαρισμός αποχέτευσης. Το σωστό συνεργείο θα στείλει μικρό φορτηγό
με γεννήτρια, αντλία, και καλώδια 22 ή 32 χιλιοστών ανάλογα με το δίκτυο. Ο χρόνος επίλυσης, όταν η
πρόσβαση είναι εύκολη, κυμαίνεται από 40 λεπτά έως 2 ώρες.

Εξειδικεύσεις: από κουζίνα μέχρι βόθρο
Κάθε περιοχή του σπιτιού έχει τη δική της «γλώσσα» βλάβης. Στις αποφράξεις κουζίνας Αθήνα το μεγαλύτερο
μερίδιο ευθύνης έχουν τα λίπη. Δεν φεύγουν με ζεστό νερό και ξύδι, όσο κι αν το δοκιμάζει κανείς.
Συσσωρεύονται στα τοιχώματα, παγιδεύουν μικρότερα υπολείμματα και δημιουργούν βύσματα. Ο τεχνικός
που ξέρει το δίκτυο θα επιλέξει εργαλείο με κεφαλή που «ξύνει» τα λίπη χωρίς να κολλάει στις γωνίες. Αν
χρειαστεί, θα κάνει flush με νερό πίεσης στο τέλος για να αφήσει το εσωτερικό καθαρό, όχι απλώς «περατό».

Στις απόφραξεις μπάνιου Αθήνα, τα σιφόνια παίρνουν τρίχες και σαπούνι. Τα χημικά καθαριστικά κάνουν
συχνά περισσότερο κακό από καλό. Πυκνώνουν τα λίπη, διαβρώνουν λάστιχα και φλάντζες, και όταν έρθει το
συνεργείο, βρίσκει μια κολλώδη μάζα πιο δύσκολη. Σε λεκάνες, η απόφραξη λεκάνης Αθήνα απαιτεί ήπια
εργαλεία με προστατευτική επένδυση ώστε να μη γρατζουνιστεί η πορσελάνη. Η χρήση αεροπιεστικού με
προσοχή λύνει πολλά περιστατικά χωρίς να ανοίξει καπάκια.

Υπάρχουν και οι μεγάλες δουλειές: αποφράξεις βόθρων και αποφράξεις υδρορροών. Στους βόθρους, η
άντληση και ο περιμετρικός καθαρισμός με υδροβολή κάνει τη διαφορά στον χρόνο επαναπλήρωσης. Στις
υδρορροές, το φθινόπωρο φέρνει φτερά και φύλλα που κατεβαίνουν σε κάθε νεροποντή. Αν δεν υπάρχει
προστατευτικό καπάκι ή τακτικός καθαρισμός, τα μπαλκόνια θα κρατήσουν νερό και θα δημιουργήσουν
διηθήσεις στις πλάκες.

Πώς ξεχωρίζεις την αξιόπιστη αποφρακτική εταιρεία στην Αθήνα
Η αγορά είναι γεμάτη. Υπάρχουν αξιόπιστα συνεργεία, επαγγελματίες που δουλεύουν χρόνια, και
περιστασιακοί που δανείζονται πιεστικό και δηλώνουν ειδικοί. Η διαφορά φαίνεται στα μικρά.

Πρώτο σημάδι αξιοπιστίας είναι ο τρόπος που γίνεται η τηλεφωνική λήψη. Σε ένα σοβαρό κέντρο
αποφράξεων 24 ώρες, ο χειριστής ρωτά συγκεκριμένα: όροφος, ηλικία κτιρίου, υλικά σωληνώσεων αν είναι
γνωστά, πρόσβαση σε φρεάτιο, ιστορικό επαναλαμβανόμενων βουλωμάτων, τρέχον επίπεδο νερού.
Καταγράφει διεύθυνση με οδηγίες στάθμευσης, ζητά τηλέφωνο επαφής και προτείνει εκτιμώμενο χρόνο
άφιξης με εύρος, όχι υποσχέσεις του τύπου «σε δέκα λεπτά» για όλη την Αθήνα.

Δεύτερο, ο εξοπλισμός. Ένα συνεργείο που κάνει επαγγελματικά αποφράξεις στην Αθήνα πρέπει να έχει
καλώδια διαφόρων διαμέτρων με ρυθμιζόμενες κεφαλές, πιεστικό νερού με ρυθμιζόμενη πίεση και κοινές
αντλίες για αντλήσεις υδάτων. Η διάγνωση με κάμερα δεν είναι πολυτέλεια, είναι εργαλείο. Αν κάθε δεύτερη
δουλειά καταλήγει σε «θα ξανάρθουμε με κάμερα», κάτι λείπει στην οργάνωση.

Τρίτο, διαφάνεια στις χρεώσεις. Κανείς δεν μπορεί να δώσει ακριβή τιμή στο λεπτό πριν δει το σημείο, αλλά
υπάρχει λογική. Για απλό ξεβούλωμα σωληνώσεων σε διαμέρισμα, τα συνεργεία στην Αθήνα δίνουν εύρη που
ξεκινούν από χαμηλές δεκάδες ευρώ και ανεβαίνουν φτηνή απόφραξη τιμές ανάλογα με πρόσβαση, χρόνο και
πολυπλοκότητα. Απόφραξη φρεατίων ή κεντρικής στήλης, ειδικά με υδροβολή, κοστίζει παραπάνω. Η
αντληση υδάτων τιμολογείται συνήθως με βάση τον χρόνο και τον όγκο. Όταν ζητάτε αποφράξεις τιμές,
απαιτήστε καθαρό τιμοκατάλογο ή έστω σαφή πολιτική χρέωσης. Μην δέχεστε «βλέπουμε και λέμε» χωρίς
ελάχιστο πλαίσιο.

https://gr.pinterest.com/ApofraxeisCom/


Ποιες συνοικίες χρειάζονται ταχύτερη ανταπόκριση
Η πυκνότητα του ιστού παίζει ρόλο. Σε περιοχές με στενά δρομάκια και δυσκολία στάθμευσης, όπως Κυψέλη,
Παγκράτι, Κουκάκι, το συνεργείο χρειάζεται εμπειρία στις μεταφορές εξοπλισμού με φορητά μέσα, χωρίς
όχημα μπροστά στην είσοδο. Στα βόρεια προάστια, συχνά υπάρχουν μεγαλύτερα οικόπεδα και εξωτερικά
φρεάτια πιο προσβάσιμα, όμως οι αποστάσεις αυξάνουν τον χρόνο μετάβασης. Στο κέντρο, τα επαγγελματικά
ακίνητα θέλουν ταχύτητα εκτός ωραρίου για να μην διαταραχθεί η λειτουργία την επόμενη μέρα. Εκεί οι
αποφράξεις επαγγελματικών χώρων απαιτούν ετοιμότητα σε βραδινές ζώνες, με συνεργεία που δουλεύουν
αθόρυβα, καθαρά και παραδίδουν έγγραφη αναφορά.

Συντήρηση αντί για κρίση
Είναι πάντα πιο οικονομικό να προλαμβάνεις. Η συντήρηση αποχετεύσεων δεν είναι πολυτέλεια, ειδικά σε
πολυκατοικίες. Ένα πρόγραμμα ανά 3 ή 6 μήνες, με καθαρισμό κεντρικής στήλης και έλεγχο φρεατίων, μειώνει
τη συχνότητα κλήσεων έκτακτης ανάγκης σχεδόν στο μισό. Στο πρόγραμμα μπορεί να ενταχθεί και έλεγχος
με κάμερα μια φορά τον χρόνο όταν το δίκτυο είναι παλιό ή υπάρχουν ρίζες στη γειτονιά.

Σε επαγγελματικούς χώρους, εστιατόρια και καφετέριες, ο καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα με απομάκρυνση
λίπους από λιποσυλλέκτη έχει απτή απόδοση. Τα λίπη είναι ο νούμερο ένα λόγος για αποφράξεις κουζίνας
Αθήνα, και όταν ο λιποσυλλέκτης αμελείται, το δίκτυο πνίγεται. Εκεί χρειάζεται προγραμματισμός εκτός
αιχμής και γραπτό δελτίο εργασιών με φωτογραφίες πριν και μετά, ώστε να ελέγχεται η ποιότητα.

Όταν χρειάζεται κάμερα
Η διάγνωση με κάμερα αποχέτευσης δεν είναι «τρικ» για χρέωση. Είναι εργαλείο που λύνει διαφωνίες και
αποτρέπει λάθη. Όταν σε μια πολυκατοικία εμφανίζονται επιστροφές στον πρώτο και στον τρίτο, και ο
δεύτερος δεν έχει τίποτα, το πιθανότερο σημείο είναι μια μερική απόφραξη ή κοιλιά στο οριζόντιο τμήμα. Η
κάμερα βρίσκει το ακριβές σημείο. Αν υπάρχουν ρίζες σε πυκνή ζώνη, φαίνονται καθαρά τα σημεία εισόδου.
Μια εξέταση διάρκειας 20 με 40 λεπτών μπορεί να εξοικονομήσει ώρες «τυφλής» εργασίας με καλώδιο.

Σημαντικό είναι ο τεχνικός να δώσει αντίγραφο του βίντεο ή φωτογραφίες με μέτρα. Είναι άλλο να σου λένε
«έχει ρίζες κάπου», και άλλο να βλέπεις τη ραφή, το μέτρο στο καλώδιο και την ένδειξη βάθους. Με αυτά, ο
διαχειριστής ζητά στοχευμένη επισκευή από υδραυλικό ή προγραμματίζει συχνότερο καθαρισμό.

Ο ρόλος του πιεστικού και πότε να αποφεύγεται
Το πιεστικό νερού είναι πολύτιμο, αλλά θέλει έλεγχο. Σε παλιές σωληνώσεις από μαντέμι ή σε κολλημένες
ενώσεις PVC, υπερβολική πίεση ανοίγει ρωγμές. Στα περισσότερα δίκτυα πολυκατοικιών, 120 με 180 bar με
σωστή κεφαλή αρκούν για καθαρισμό. Τα σοβαρά συνεργεία έχουν μανόμετρα και ρυθμιστές, δεν δουλεύουν
«με το αυτί». Όταν υπάρχει προηγούμενη επισκευή με μούφες, ο τεχνικός οφείλει να το ξέρει πριν ανεβάσει
πίεση.



Σε ευαίσθητες περιπτώσεις, ένα καλά χειριζόμενο μηχανικό ελατήριο κάνει καλύτερη δουλειά. Η εμπειρία του
χειριστή φαίνεται όταν αλλάζει εργαλείο στη μέση της δουλειάς επειδή «ακούει» τη σωλήνα να αντιδρά. Ο
χρόνος που «χάνεται» στην αλλαγή εξοπλισμού κερδίζεται σε σιγουριά ότι δεν θα κληθεί ξανά για την ίδια
βλάβη σε τρεις μέρες.

Αξιοπιστία στο ραντεβού και καθαριότητα χώρου
Στην Αθήνα, η καλή αποφρακτική εταιρεία δεν κρίνεται μόνο από το ξεβούλωμα αποχέτευσης Αθήνα, αλλά
και από το πώς αφήνει τον χώρο. Προστατευτικά καλύμματα στα πατώματα, σακούλες για τα υγρά που
μπορούν να λερώσουν, καθαρισμός σιφωνιών και καπακιών πριν τοποθετηθούν, απομάκρυνση
υπολειμμάτων. Αυτά δεν είναι λεπτομέρειες, είναι επαγγελματισμός.

Σημασία έχει επίσης το ραντεβού. Όταν μιλάμε για αποφράξεις 24 ώρες, η ακρίβεια στο εύρος άφιξης είναι
κρίσιμη. Κανείς δεν θέλει να περιμένει άσκοπα. Οι έμπειρες ομάδες ενημερώνουν αν προκύψει καθυστέρηση,
στέλνουν μήνυμα με το προφίλ του τεχνικού και πινακίδα οχήματος όπου υπάρχει οργάνωση, και παρέχουν
απόδειξη/τιμολόγιο αυθημερόν.

Τι να πείτε στο τηλέφωνο για να βοηθήσετε πραγματικά
Μερικές πληροφορίες μειώνουν το κόστος και επιταχύνουν τη λύση. Όταν καλέσετε για αποφράξεις
τηλέφωνα, έχετε πρόχειρα:

Διεύθυνση με ορόφους, πρόσβαση σε φρεάτιο ή ταράτσα, και πιθανές δυσκολίες στάθμευσης

Περιγραφή συμπτωμάτων: οσμές, γουργούρισμα, επίπεδο νερού, ποια σημεία επηρεάζονται

Ιστορικό: πότε ξανασυνέβη, τι είχε γίνει τότε, αν υπάρχει παλιά διάγνωση με κάμερα

Τεχνικά στοιχεία αν τα ξέρετε: PVC ή μαντέμι, ύπαρξη λιποσυλλέκτη ή σιφωνιού δαπέδου

Διαθεσιμότητα χώρου: αν μπορεί να γίνει εργασία νύχτα ή πρωί και ποια ώρα βολεύει

Με αυτή την εικόνα, ο συντονιστής στέλνει το σωστό μέγεθος οχήματος, τον σωστό τεχνικό και το κατάλληλο
σετ εργαλείων.

Οικονομική λογική: τιμές και αποφάσεις



Οι αποφράξεις τιμές επηρεάζονται από τέσσερις παράγοντες: πρόσβαση, έκταση δικτύου που θα δουλευτεί,
εξοπλισμός που θα χρησιμοποιηθεί και χρόνος. Για ένα απλό περιστατικό οικιακό, η χρέωση κρατιέται σε
χαμηλά επίπεδα. Όταν η δουλειά αφορά κεντρικό κλάδο ή φρεάτιο πολυκατοικίας, το κόστος ανεβαίνει
λογικά. Η διάγνωση με κάμερα χρεώνεται συνήθως ξεχωριστά, αλλά συχνά αποσβένει το κόστος από την
αποφυγή επαναλήψεων. Αν δούμε την εικόνα σε βάθος χρόνου, ένα πρόγραμμα συντήρησης κοστίζει
λιγότερο από δύο ή τρεις κλήσεις έκτακτης ανάγκης μέσα στον χρόνο, ειδικά αν οι ζημιές προκαλούν
απώλειες σε επαγγελματικό χώρο.

Ζητήστε να ενημερωθείτε για αποφράξεις τιμοκατάλογος, έστω ως εύρος. Οι σοβαρές αποφρακτικές εταιρείες
Αθήνα δίνουν πλαίσιο και εξηγούν τι περιλαμβάνεται: επίσκεψη, διάγνωση, εργασία μέχρι συγκεκριμένο
χρόνο, καθαρισμός χώρου, εγγύηση λειτουργίας για εύλογο διάστημα όπου ενδείκνυται. Προσέξτε τις πολύ
χαμηλές τιμές που υπόσχονται τα πάντα. Συνήθως κρύβουν επιπλέον χρεώσεις ή πρόχειρη δουλειά που θα
επιστρέψει ως νέο κόστος.

Ασφάλεια και κανονισμοί
Οι εργασίες σε φρεάτια και αντλήσεις υδάτων έχουν κινδύνους. Αέρια, ηλεκτρολογικά θέματα, γλιστερά
πατώματα. Το συνεργείο οφείλει να τηρεί βασικά μέτρα: ανιχνευτές αερίων σε κλειστούς χώρους, γάντια,
γυαλιά, σχοινιά ασφαλείας όταν χρειάζεται. Σε επαγγελματικούς χώρους, οι διαδικασίες πρέπει να
συμφωνούνται με τον υπεύθυνο ασφαλείας του καταστήματος. Η ευθύνη δεν είναι τυπική, είναι ουσιαστική.
Ένα ατύχημα σε κατεβασμένο υπόγειο μπορεί να κοστίσει πολύ περισσότερο από οποιαδήποτε απόφραξη.

Από την κλήση μέχρι την αποκατάσταση
Ας περιγράψουμε μια ροή που λειτουργεί. Καλεί ο πελάτης, δίνει σαφή εικόνα. Ο συντονιστής κλείνει
παράθυρο άφιξης 60 λεπτών, στέλνει συνεργείο με κάμερα γιατί το ιστορικό δείχνει επαναλαμβανόμενα
βουλώματα. Στον χώρο, οι τεχνικοί κάνουν πρώτη προσπάθεια με μηχανικό ελατήριο. Βελτίωση, αλλά όχι
πλήρης. Περνούν κάμερα, εντοπίζουν κοιλιά σε οριζόντιο τμήμα 11 μέτρων από το φρεάτιο. Επιλέγουν
υδροβολή με ήπια κεφαλή, καθαρίζουν, ξαναπερνούν κάμερα, βλέπουν ικανοποιητική ροή. Προτείνουν στον
διαχειριστή προληπτικό καθαρισμό ανά 4 μήνες μέχρι να αποφασιστεί μικρή υδραυλική παρέμβαση.
Παραδίδουν βίντεο, γραπτή αναφορά, απόδειξη. Ο χώρος μένει καθαρός, η πολυκατοικία λειτουργεί.

Αυτή η ροή δεν είναι ιδανική μόνο στη θεωρία. Είναι το καθημερινό ζητούμενο για μια αποδοτική
Αποφρακτική εταιρεία Αθήνα.

Μικρά μυστικά που γλιτώνουν κλήσεις
Δεν χρειάζονται μεγάλες θυσίες, χρειάζεται συνέπεια. Στην κουζίνα, αφήστε τα λίπη να κρυώσουν και πετάξτε
τα σε δοχείο, όχι στον νεροχύτη. Βάλτε μικρό φίλτρο στα σιφόνια μπάνιου για τρίχες. Μη ρίχνετε
μωρομάντηλα στη λεκάνη, όσο «διαλυόμενα» κι αν δηλώνονται, ειδικά σε παλιά δίκτυα. Μια φορά τον μήνα,
τρέξτε ζεστό νερό για μερικά λεπτά μετά από χρήση απορρυπαντικών, όχι καυτό που σκληραίνει λίπη, απλώς
ζεστό που βοηθά τη ροή. Αν μυρίζει η αποχέτευση, ελέγξτε πρώτα τα σιφόνια για υδατοφραγή. Συχνά το
πρόβλημα είναι ότι στέγνωσαν επειδή ο χώρος δεν χρησιμοποιείται.

Για πολυκατοικίες, κρατήστε αρχείο. Ένα απλό αρχείο με ημερομηνίες καθαρισμών, ενδείξεις από κάμερα,
παρατηρήσεις για σημεία που μαζεύουν ρίζες. Όταν αλλάζει διαχειριστής, το ιστορικό χάνεται και τα
συνεργεία ξεκινούν από το μηδέν. Με αρχείο, η διάγνωση γίνεται σε λεπτά, όχι ώρες.



Πότε αλλάζετε συνεργείο
Αν βλέπετε ότι κάθε μήνα επιστρέφει η ίδια βλάβη χωρίς τεκμηρίωση, αν ο τεχνικός αποφεύγει συστηματικά
να δώσει εξηγήσεις ή απαντήσεις για τα αίτια, αν τα εργαλεία του είναι εμφανώς ανεπαρκή για το δίκτυό σας,
ή αν η χρέωση αλλάζει χωρίς λόγο από επίσκεψη σε επίσκεψη, ήρθε η ώρα για δεύτερη γνώμη. Οι αποφράξεις
συνεργεία που σέβονται τον πελάτη δεν φοβούνται τη σύγκριση. Δείχνουν αποτελέσματα, δίνουν εικόνες από
την κάμερα, προτείνουν εναλλακτικές και στέκονται στην εργασία τους.

Συνομιλώντας με τους ενοίκους και τους γείτονες
Στις αποφράξεις στην Αθήνα, ο ανθρώπινος παράγοντας μετράει. Ένας διαχειριστής που ενημερώνει
εγκαίρως τους ενοίκους για την επέμβαση, ζητά να μην γίνει χρήση νερού για 45 λεπτά, και φροντίζει να έχει
πρόσβαση στα κοινόχρηστα, διευκολύνει την επιτυχία. Στις επιχειρήσεις, η εργασία προγραμματίζεται εκτός
αιχμής. Με αυτό τον σεβασμό, το συνεργείο κινείται γρήγορα, ο χώρος παραδίδεται καθαρός και οι γείτονες
μένουν Αποφρακτική με καλή εντύπωση.

Η τεχνολογία που αλλάζει την καθημερινότητα
Πέρα από την κάμερα, τα σύγχρονα συνεργεία αξιοποιούν εντοπιστές με πομπούς που «πιάνουν» την κεφαλή
μέσα στη σωλήνα για να βρουν ακριβές σημείο κάτω από μπετό ή πλακόστρωση. Χρησιμοποιούν θερμικές
κάμερες για να δουν υγρασίες που υποδηλώνουν διαρροές. Εφαρμόζουν πρωτόκολλα πλύσης με
ανακυκλοφορία ώστε να μειώσουν την κατανάλωση νερού. Αυτές οι λεπτομέρειες δεν είναι μόδα, είναι
πρακτικά εργαλεία που εξοικονομούν χρόνο και μειώνουν τα λάθη.

Σε ορισμένες περιπτώσεις, ακόμη και χωρίς σκάψιμο, μικρές επενδύσεις σωλήνων (liners) σε βλάβες σημείου
δίνουν χρόνια ζωής στο δίκτυο. Αν και δεν αφορά την κλασική απόφραξη, καλό είναι να το συζητάτε όταν το
πρόβλημα επαναλαμβάνεται στο ίδιο σημείο. Η απόφαση έχει κόστος, αλλά συγκρινόμενη με σκαψίματα σε
διαμέρισμα ή αυλή, συχνά βγάζει νόημα.

Τι κάνουν οι επαγγελματίες διαφορετικά
Στην ουσία, οι καλοί τεχνικοί πειθαρχούν σε τρία πράγματα: σωστή διάγνωση, σωστό εργαλείο, καθαρό
αποτέλεσμα. Αν η διάγνωση είναι πρόχειρη, η εργασία θα επαναληφθεί. Αν το εργαλείο είναι λάθος, θα
κοστίσει ζημιά. Αν το αποτέλεσμα δεν μετριέται, δεν αποδεικνύεται. Γι’ αυτό και η πρακτική «πριν και μετά» με
κάμερα ή τουλάχιστον με έλεγχο ροής σε διαφορετικά σημεία έχει αξία. Στο τέλος, οι αποφράξεις εταιρείες
που κρατούν πελάτες χρόνια είναι εκείνες που αποφεύγουν να «πουλήσουν» κάτι που δεν χρειάζεται και
εξηγούν με απλά λόγια τι έγινε και γιατί.

Συχνές απορίες που αξίζει να λυθούν
Πόσο κρατά ένα καλό ξεβούλωμα; Αν δεν υπάρχει δομική βλάβη, μήνες ή και χρόνια, αρκεί να τηρούνται
βασικοί κανόνες χρήσης. Γιατί να πληρώσω για κάμερα; Επειδή στα επαναλαμβανόμενα προβλήματα ο
χρόνος που γλιτώνεις και η ακρίβεια διορθωτικών μέτρων αποδίδουν περισσότερο από το κόστος. Μπορώ
να ρίχνω χημικό μία φορά τον μήνα; Καλύτερα όχι. Προτιμήστε ήπιες πρακτικές και προληπτικό καθαρισμό. Τι
γίνεται αν πλημμυρίσει υπόγειο; Πρώτα αντλείς, έπειτα απολυμαίνεις όπου χρειάζεται, και κλείνεις ραντεβού
για έλεγχο οσμών και φρεατίων. Πόσο διαρκεί μια απόφραξη κεντρικής στήλης; Από 60 έως 120 λεπτά στις
περισσότερες περιπτώσεις, αν υπάρχει καλή πρόσβαση.

http://www.thefreedictionary.com/%CE%91%CF%80%CE%BF%CF%86%CF%81%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE


Τηλέφωνα άμεσης εξυπηρέτησης και προετοιμασία
Δεν έχει αξία να γεμίσουμε τη μνήμη με δεκάδες νούμερα. Έχει αξία να έχετε αποθηκευμένα δύο αξιόπιστα
αποφράξεις τηλέφωνα, ένα με έδρα κοντά σας και ένα δεύτερο ως εφεδρικό. Δοκιμάστε τα μια εργάσιμη
ημέρα, ζητήστε πολιτική χρέωσης, ρωτήστε αν διαθέτουν κάμερα και πιεστικό, και σημειώστε το όνομα του
υπεύθυνου. Στην ανάγκη, το ένα τηλεφώνημα αρκεί για να κινηθεί σωστά η διαδικασία.

Η Αθήνα έχει ανάγκη από συνεργεία που τιμούν το επάγγελμα. Ως πελάτες, όταν επιβραβεύουμε τον
επαγγελματισμό και απορρίπτουμε τις πρόχειρες λύσεις, διαμορφώνουμε την αγορά. Οι αποφράξεις Αθήνας
δεν είναι μυστήριο. Είναι τεχνική εργασία με κανόνες, εμπειρία, και σεβασμό στον χώρο. Κι όταν έρθει η
στιγμή, το σωστό τηλέφωνο στα σωστά χέρια κάνει όλη τη διαφορά.


